



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/22-02/60

URBROJ: 2170-1-03-00-22-1

Rijeka, 1.9.2022.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
- na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o prihvaćanju koncepta novog ciklusa programa 'RInovatoRI' u školskoj godini 2022. – 2023.

Pripremila:
Iva Ribarić

Pročelnica:

Jana Sertić



Obrazloženje:

Program RInovatoRI namijenjen je učenicima viših razreda riječkih osnovnih škola s ciljem razvoja poduzetničkih kompetencija i podizanja poduzetničke kulture kroz edukacije iz područja poduzetništva i suvremenih tehnologija, neposredni uvid u poduzetničku praksu te osmišljavanje i razradu vlastitih poslovnih ideja. Program je pokrenut od strane Grada Rijeke – Odjela za poduzetništvo, a provodi se u organizaciji ustanove Grada Rijeke Dom mladih u tri programske cjeline: (1) Redovni program, (2) Proljetni program i (3) Ljetni program. Program se najvećim dijelom sufinancira od strane Grada Rijeke, zatim Doma mladih te upisnina polaznika.

U protekloj školskoj godini 2021/2022 realizirane su sve programske aktivnosti u kojima je ukupno sudjelovalo 66 djece. Redovni program obogaćen je novom sekcijom posvećenoj 3D tehnologiji, u okviru koje polaznici sudjeluju na edukacijama iz 3D printa u Dječjoj kući i studijskom posjetu Proizvodnom parku Torpedo. Proljetni program pod nazivom 'Top RI Tour' tematski je bio orijentiran na inovativni turizam, dok se ljetni dio programa bavio održivim poduzetništvom, modernim tehnologijama i inovacijama. U okviru programa organizirana su dva tematska izleta, gostujuća predavanja i mentorstva stručnjaka na specijaliziranim radionicama.

Do danas je u programu podrške razvoju poduzetničkih kompetencija djece Grada Rijeke (KEŠ i RInovatoRI) sudjelovalo 647 djece u sva tri programska pravca. Program RInovatoRI nacionalni je dobitnik Europske nagrade za promicanje poduzetništva 2019. u kategoriji Promicanje poduzetničkog duha, 2020. godine uvršten je kao primjer dobre prakse u bazu EU programa Interreg Europe, a 2021. godine inicijativa EU komisije Intelligent Cities Challenge uvrstila ga je kao primjer dobre prakse u Praktični vodič za usavršavanje i prekvalifikaciju.

Program RInovatoRI u školskoj godini 2022.-2023.

Program RInovatoRI u šk. god. 2022.-2023. planira se provoditi u sljedećim programskim cjelinama:

- 1) Redovni program: obuhvaća tjedne radionice u trajanju dva školska sata tijekom školske godine 2022.-2023., uz organizaciju izleta i studijskih posjeta, uključivanja u projekte i natjecanja te gostovanja i mentorstva stručnjaka. Integralni dio redovnog programa je edukacija iz 3D tehnologije koja uključuje radionicu iz 3D printa i posjet Proizvodnom parku Torpedo.
- 2) Spring Camp: proljetni program posvećen je jednoj aktualnoj temi iz domene poduzetništva i gravitirajućih područja (STEAM), a održava se na proljeće u planinarskom domu Dvorac Stara Sušica u trajanju od 3 dana. U slučaju novih okolnosti, program je moguće prilagoditi i u izmijenjenom formatu održati u Dječjoj kući.
- 3) Summer RInnovation Lab (ljetni program) polaznicima pruža sažetak redovnog programa u određenom tematskom okviru, uz izlet i gosta predavača. Provodi se kroz svakodnevne radionice u periodu od tri tjedna tijekom ljetnih praznika.

Za provedbu i promociju programa RInovatoRI u sva tri programska pravca u proračunu Odjela za poduzetništvo Grada Rijeke potrebno je osigurati 55.000,00 kn za 2023. godinu.

Plan provedbe i sufinanciranja redovnog programa RInovatoRI

Odjel gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke i Dom mladih zajednički sudjeluju u planiranju, odnosno provedbi aktivnosti, a potporu u promociji prema osnovnim školama daje Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo.

Upisi u cjelogodišnji program traju od 05. rujna do 05. listopada 2022., a planirani početak redovnog programa je 13. listopada 2022. Mjesečna cijena programa je 100,00 kn po polazniku, a u slučaju održavanja online radionica cijena se umanjuje za 50% i iznosi 50,00 kn po polazniku.

Slijedom navedenog, gradonačelniku se predlaže donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se koncept novog ciklusa programa 'RIinovatoRI' u školskoj godini 2022.-2023.
2. Prihvaća se plan provedbe i sufinanciranja programa 'RIinovatoRI' za školsku godinu 2022.-2023.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.